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Témo č.1 (I-40278) - OP o nemocného s inforktem myokordu

Anotomie o fyziologie srdce, rizikové foktory, klinický obroz, první pomoc, diognostiko, ošetřovotelskó péče o
životospróvo pň inforktu myokordu; skončení procovního poměru.

Témo č.2 (T-2891l ) - OP o nemocného s cévnímozkovou příhodou

Chorokteristiko CMP. příčiny vzniku, rizikové foktory, klínický obroz cévní mozkové příhody, zósody ošetřovotelské
péče, význom rehobilitoce, formy nósledné péče o nemocné po cévní mozkové příhodě; bonkovní služby,

Témo č. 3 (T-'l3573) - Péče o výživu nemocných

Složky potrovy, zósody zdrové výživy, dietnísystém. strovovóní o hydrotoce nemocných, zósody krmení,
monipuloce se zbytky jídlo; uplotnění v profesi.

Témo č,4 (I-79888) - lnfekce spojené se zdrovotní péčí

Definice, výskyt, cesty přenosu, rizikové foktory vzniku o prevence nozokomiólních nókoz, dŮsledky těchto nókoz
pro nemocného. mytí o dezinfekce rukou, způsoby dekontominoce, boriérovó ošetřovotelskó péče; rodinný
rozpočet.

Témo č. 5 (T-92l3ó)

Přehled fyziologických
mojetku o osob.

Témo č.6 (I-457óZ) - Předoperoční příprovo

Přčedoperoční příprovo - význom, dělení, intervence v rómci tělesné příprovy, odlišnosii bezprostřední příprovy u
plónovoné o okutní operoce, možnosti eliminoce strochu z operoce; vzdělóvónív oboru,

Témo č.7 (T-68660) - Pooperočnípéče

Pooperoční péče - chorokteristiko, příprovo lůžko o pomůcek, sledovónínemocného po operoci v zóvislosti no
druhu onestézie, dietní opotření, zósody prvního vstóvóní, rehobilitoce, péče o rónu; procovní úrozy.

Témo č. 8 (T-l7904) - OP o nemocného s diobetem mellitem

Chorokterisliko, typy, rizikové foktory vzniku, přhnoky, komplikoce o léčbo diobettes mellitus, první pomoc u
hypoglykémie, režimovó opotřenío edukoce diobetiků; úřod próce.

Témo č.9 (í-52214) - OP o nemocného s nódorovým onemocněním

Nódory - dělení, vlostnosti, rizikové foktory vzniku, projevy, léčbo o prevence, zósody péče o onkologicky
nemocné včetně domócípéče o živoiospróvy; hotovostnío bezhotovosiní plotby.
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Témo č.10 (T-4?799) - Péče o kůži nemocných

Stovbo o funkce kŮže, změny no kůži ve stóří, zósody péče o kůži, opruzeniny o proleženiny - místo vzniku, projevy
o prevence vzniku, zósody polohovóní nemocných; přijímocípohovor.

Témo Č. l l (T-2l767) - OP o nemocného s poruchou hybnosti o soběstočnosti

Vysvětlení soběsiočnosti nemocného, poruchy hybnosti o soběstočnosti, ošetřovotelskó péče o oktivity pro
zochovóní o obnovení soběstočností, kompenzoční pomůcky, význom o cíle rehobilitoce; příkoz k úhrodě.

Témo č.12 (T-2395ó) - OP - zóněŤlivé onemocnění dýchocího ústrojí

Anotomie dýchocího Ústrojí, stručnó chorokteristiko nejčostějších zónětlívých onemocnění dýchocího ústrojí,
zósodY monipuloce s kyslíkem, dechovó rehobílitoce, ošetřovónínemocných s horečkou; procovní smlouvo.

Témo č.13 (T-47775) - OP o nemocné ve stóří

EtoPy stóřÍ. změny ve stóří, prožívóní stóří, zvlóštnosti nemocíve stóří, ošetřovotelskó péče o sociólní zobezpečení
nemocných ve sióří; sociólní o zdrovotní pojištění.

Témo č. l4 (T-l 4259) - Př'ljem, překlod o propuštění nemocného

Příjem nemocného - povinnosti zdrovolnického procovníko, příjmovó dokumentoce, komunikoce s nemocným,
druhy otózek, próvo nemocných, revers, překlod o propuštění nemocného; uplotnění v profesi.

Témo č. 15 (T-45l23) - OP o nemocného s poruchou vyprozdňovóní moče
Úseky vyluČovocího systému, tvorbo moči, potologie vyprozdňovóní moči, pomůcky o péče o inkontinentního
nemocného, péče o nemocného s močovým kotétrem, bilonce tekutin; Bozp.

Témo č.16 |T-7423ó) - OP o nemocného s prŮjmovým onemocněním

Stovbo o funkce sŤřev, prŮjem - příčiny vzniku, příznoky, komplikoce, věkové zvlóštnostiošetřovotelskó péče o
nemocného s prŮjmem, boriérovó péče, životospróvo; exekuce o osobní bonkrot.

Témo č.17 (T-748ó0) - OP o nemocného s bolestí

Definice, projevy, hodnocení o význom bolesti, tišení bolesti, individuólní přístup k nemocným, ošetřovotelskó
péče o nemocného s bolestí, centro léčby bolesti; uplotněnímimo profesi.

Témo Č. l8 (T-ó5óó0) - OP o nemocného s poruchou vyprozdňovóní tlustého střevo

Tlusté střevo - úseky, funkce, hodnocení stolice. fyziologie o potologie vyprozdňovóní tlustého střevo,
oŠetřovotelskó péče o inkontinentního nemocného, prevence zócpy, klyzmo; vyhledóvónízoměsinóní.

Témo č, l9 (T-5l 462) - Potřeby nemocných

ZÓklodnílidské potřeby, hieorchie potřeb, vliv nemoci no potřeby člověko, uspokojovónípotřeb,
psychosomotické onemocnění; zóklody procovního próvo.

Témo Č.20 (T-ól O79l -OP o nemocného s psychiotrickým onemocněním -demencí
Chorokteristiko, foktory vzniku, příznoky o vyšetřovocímetody u demence, ošetřovoielskó péče včetně oktivizoce
nemocného o tréninku pomětí, orgonizoce psychiotrického oddělení; Bozp,

úýnížkouško - Anoloce lémol
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Témo č.21 (T-61640) - OP o nemocného s nóhlou příhodou břišní

Chorokteristiko o nejčostějšínóhlé příhody břišní, př2noky, vyšetřovocí metody, předoperoční příprovo o
pooperočnípéče o nemocného po nóhlé příhodě bňšní; ochrono spotřebitele.

Témo č.22 (T-83295) - OP o ženu s korcinomem prsu

OP - o ženu s okrcinomem prsu- chorokteristiko korcinomu prsu, rizikové foktory vzniku, příznoky o léčebné
možnostionemocnění, ošetřovotelskó péče, rehobilitoce o psychickó podporo po obloci, prevence; podporo v
nezoměstnonosti.

Témo č.23 (T-ól 674) - OP o nemocného s imobilizočním syndromem

OP o nemocného s imobilizočním syndromem- chorokteristiko, příčiny, rizikové foktory vzniku o projevy
imobilizočního syndromu, zósody ošetřovotelské péče o uspokojovónípsychosociólních potřeb, prevence -

význom polohovóní, oktivizoce o rehobilitoce nemocného; próce kononó mimo procovní poměr.

Témo č.24 (T-75944) -Péče o spónek o odpočinek nemocných

Péče o spónek o odpočinek nemocných - chorokteristiko, význom, potřebo o kvolito spónku, foktory ovlivňující
spónek, péče o spónek, odpočinek oktívní o posívní, potřebo odpočinku; přijímocí pohovor.

Témo č.25 (T-63685) - OP o nemocného po totólní endoprotéze

OP - o nemocného po totólní endoprotéze - příčiny o příznoky oňróry, totólníendoprotézo, předoperoční
příprovo, pooperočnípéče, rehobilitoce o režimovó opoířenípo totólníendoproiéze; finončníúřod.
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